

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ У 2017 РОЦІ ТА ПЛАНИ НА ПОТОЧНИЙ РІК

У 2017 році державними виконавцями було стягнуто понад 2,1 млрд грн на користь державного бюджету, з яких 800 млн грн – виконавчого збору. Про це в ході прес-конференції, присвяченої результатам роботи державної виконавчої служби у 2017 році та планам на 2018 рік, повідомив заступник Міністра юстиції Сергій Шкляр. Він також зазначив, що минулого року з недобросовісних роботодавців стягнуто на користь працівників понад 354 млн грн заборгованості по заробітній платі. Окрім того, за 12 місяців повернуто до державної та комунальної власності 638 земельних ділянок загальною площею понад 25 тис. гектарів.

«ОКРЕМИЙ НАПРЯМ У РОБОТІ ДВС У 2017 РОЦІ – ЦЕ БОРОТЬБА ЗІ ЗЛІСНИМИ НЕПЛАТНИКАМИ АЛІМЕНТІВ, ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЯКИХ СЯГАЄ БІЛЬШЕ 6 МІСЯЦІВ. У 2017 РОЦІ ДЕРЖАВНИМИ ВИКОНАВЦЯМИ МІН'ЮСТУ СТЯГНЕНО ПОНАД 2,4 МЛРД ГРН ЗАБОРГОВАНІСТІ ПО АЛІМЕНТАХ НА КОРИСТЬ 576 ТИСЯЧ ДІТЕЙ», – НАГОЛОСИВ ЗАСТУПНИК МІНІСТРА ЮСТИЦІЇ.

ВІН ДОДАВ: МІН'ЮСТОМ РОЗРОБЛЕНО ЗАКОНОПРОЕКТ №7277 #ЧУЖИХ ДІТЕЙ НЕБУВАЄ ПРО ПОСИЛЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗЛІСНИХ НЕПЛАТНИКІВ АЛІМЕНТІВ. ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТИЙ ВЕРХОВНОЮ РАДОЮ ТА ПІДПИСАНИЙ ПРЕЗИДЕНТОМ УКРАЇНИ, ТОЖ ВЖЕ 6 ЛЮТОГО ЦЬОГО РОКУ ВІН ВСТУПИТЬ В СИЛУ.



За словами Сергія Шкляра, у 2017 році було успішно запроваджено інститут приватних виконавців. 945 кандидатів пройшли навчання. Міністерством юстиції проведено 15 кваліфікаційних іспитів, які успішно склали 123 претенденти. 80 приватних виконавців вже внесено до відповідного реєстру і почали працювати.

«Станом на кінець 2017 року на виконанні у приватних виконавців перебуває 3300 виконавчих документів на загальну суму 710 млн грн. Приватні виконавці створили свої органи самоврядування – Асоціацію приватних виконавців України, постійні

Кваліфікаційну та Дисциплінарну комісії», – зауважив Сергій Шкляр.

Заступник Міністра юстиції Світлана Глущенко у свою чергу зазначила, що в рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» буде створено окремий напрямок, присвячений виконавчому провадженню.

«Цей напрямок отримав назву «Я маю право на виконання рішення суду». Фактично це путівник виконавчого провадження, завдяки якому кожен зможе знайти відповіді на конкретні запитання, які стосуються виконавчого провадження. Для цього варто лише перейти на сайт «Я МАЮ

ПРАВО!» pravo.minjust.gov.ua та знайти відповідну інформацію», – повідомила заступник Міністра юстиції.

Окрема увага в рамках цього напрямку буде приділена популяризації добровільного виконання судових рішень за принципом «ЗНАЮ! ДОВІРЯЮ! ВИКОНУЮ!»

Світлана Глущенко також повідомила, що органи ДВС регулярно проводитимуть звіти про роботу служби перед ЗМІ та громадськістю. Водночас буде створено інтерактивну онлайн мапу системи державної виконавчої служби з оперативними даними про показники роботи кожного відділу. ■

**ЗА СЛОВАМИ ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТУ ДЕРЖАВНОЇ
ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ ОЛЕКСІЯ ВОРОБІЙОВА, У 2017 РОЦІ БУЛО ПРОВЕДЕНО
СУТТЄВЕ КАДРОВЕ ОЧИЩЕННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ.**